Andelsboligforeningen Ørnsø

v/Formand Henning Rasmussen, Lysbroparken 1, st. th., 8600 Silkeborg, tlf. 8685 1581 

Andelsbolig – En del af et fællesskab

Referat for bestyrelsesmøde den 22. oktober 2013
Til stede:
Formand Henning Rasmussen, næstformand Frank Jacobsen, kasserer Poul Rasmussen, Bruno Binnerup, sekretær Pia Behrens Gammelgaard, suppleant Bjarne Jensen.
Afbud:


Referent: 
Pia Behrens Gammelgaard
Næste møde: Tirsdag den 19. november 2013 kl. 19.00 i Fælleshuset.
I.
Godkendelse og underskrift af referat fra sidste bestyrelsesmøde
Referat fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet.

II.
Breve
You See varsler prisstigning pr. 01.01.2014. For nærmere oplysninger henvises til brev fra You See af 12. september 2013. Brevet kan ses på opslagstavlen i tårnene eller på hjemmesiden under referater – bilag 1, bilag 2.
ABØ er fra 01.11.2013 forpligtet til at kunne modtage post fra offentlige myndigheder digitalt, hvorfor bestyrelsen har foranlediget, at foreningen har fået en digital postkasse. Ligeledes har flere bestyrelsesmedlemmer fået medarbejder NemID til brug for deres arbejde for foreningen.
III.

Indkomne forslag

Der er ikke modtaget nogen forslag.
IV.

Økonomi

Bestyrelsen gennemgik budgetopfølgningen for 3. kvt. 2013.   
V.
Møder
Bestyrelsen har haft møde med Danske Bank og Realkredit Danmark. 
Danske Bank og Realkredit Danmark har meddelt ABØ, at de ønsker at afvikle alle F1 lån. Det gøres på den måde, at Danske Bank og Realkredit Danmark gør, det at have F1 lån meget omkostningstungt. 

ABØ har F1 lån, hvorfor vi som forening rammes af denne stigning i udgifter til F1 lånet. Såfremt vi ikke foretager os noget inden 31.10.13 vil vi få øgede udgifter til vores lån på ca. 70 – 80.000 kroner om året. 

Danske Bank og Realkredit Danmark er kommet med et tilbud til ABØ på en ny finansiering, en låneomlægning, gældende indtil 2016. Der er derfor indkaldt til ekstraordinær generalforsamling, hvor der skal tages stilling til dette tilbud.
Danske Bank og Realkredit Danmark vil på den ekstraordinære generalforsamling den 24. oktober 2013 fremlægge det nye lånetilbud, ligesom de naturligvis vil står til rådighed for spørgsmål til tilbuddet, vores lån samt konsekvenser for vores forening. 

VII.
Forberedelse af ekstraordinær generalforsamling.
Bestyrelsen forberedte den ekstraordinære generalforsamling.  
VI.
Vedligeholdelse & reparationer

Reparationer og vedligeholdelsesopgaver siden sidste møde blev gennemgået.
Der er plantet nye hække flere steder og der opfordres til, at vi alle passer godt på de nye hækplanter og naturligvis ikke går igennem hækken.

VII.
Eventuelt
Der var intet under eventuelt.
Referatet kan også læses på www.lysbroparken1-11.dk.

www.lysbroparken1-11.dk

