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Danske Bank og Realkredit Danmark har meddelt ABØ, at de ønsker at afvikle alle F1 lån. Det gøres på den måde, at Danske Bank og Realkredit Danmark gør, det at have F1 lån meget omkostningstungt. 
ABØ har F1 lån, hvorfor vi som forening rammes af denne stigning i udgifter til F1 lånet. Såfremt vi ikke foretager os noget inden 31.10.13 vil vi få øgede udgifter til vores lån på ca. 70 – 80.000 kroner om året. Vi er tidspressede, hvorfor bestyrelsen har valgt at indkalde til ekstraordinær generalforsamling med kort varsel. 
Danske Bank og Realkredit Danmark er kommet med et tilbud til ABØ på en ny finansiering, en låneomlægning, gældende indtil 2016. Det er dette tilbud, der skal drøftes og tages stilling til på den ekstra ordinære generalforsamling.
Danske Bank og Realkredit Danmark vil på den ekstraordinære generalforsamling den 24. oktober 2013 fremlægge det nye lånetilbud, ligesom de naturligvis vil står til rådighed for spørgsmål til tilbuddet, vores lån samt konsekvenser for vores forening. 

